

车轮下上演十分钟生死救援

开发区两名环卫工车祸现场与众人抢救伤者

□记者 曲旭光 通讯员 马双军 郭传义 报道

本报烟台讯 2月19日早7点多,烟台市开发区奇山路车流如梭,62岁的环卫工赵成林和58岁的吕秀爱像往常一样在街道上打扫卫生。突然,“砰”一声巨响! “不好,出车祸了!”吕秀爱大声喊道,回头一望,只见空中飞起一个人,落地后又滚了两三米。一辆红色轿车停在路中间,“咯噔”一下又窜出去好几米。摔倒在地的摩托车前头只剩车轮,后轮还在飞速转个不停,塑料碎片散落一地。

“老赵,快去救人啊——”站在离现场20多米远的赵成林立马放下手里的活,冲上前去。只见轿车驾驶室的女车主吓得浑身发抖,而摩托车主却不见了。

“救我,救我啊!”车底下传来一个小伙子的哭喊声。赵成林赶紧转到轿车另一侧后顿时懵了:一个小家伙横躺在车底下,只剩两条小腿露在车外乱蹬。

赵成林一边拨打120急救电话,一边安抚小伙子。他与众人抬起一侧车身,将浑身发抖的伤者从车轮下拖出。七八分钟后,当救护车将伤者送往开发区医院后,众人方才离开。

“病人胳膊、胸部、腿多处疼痛严重,来了之后就赶紧拍片确认受伤部位。”当时参与急救任务的开发区医院护士王新宇告诉记者,“从出事到搭上救护车,也就10分钟。幸亏救得及时,否则在车下压着,呼吸困难、骨折伤及脏器,后果不堪设想。”据主治医生诊断,确认伤者锁骨、肋骨、内踝

骨骨折,身体部分软组织挫伤,生命体征相对稳定。

“我记得最清楚的一幕是,看到车底盘下有各种鞋,听到他们喊‘一二三’,一起用力抬车,后来有两个人把他拽出来,其他的就不记得了。”在烟台开发区医院病房内,26岁的小伙子王晶数次哽咽,“感谢好心的大叔,大妈!”

老赵回忆说,当时小伙子因头盔卡在脖子上,呼吸很困难,脸憋得通红,剧烈的疼痛已经让他无力呼喊。而最让人心惊胆战的是,由于

轿车的挤压,头盔裂缝越来越大,随时都有可能被压碎。吕秀爱告诉记者:“当时我俩啥也没多想,就是希望尽快救人。等把小伙子抬上救护车,大家才松了一口气。”

目前,伤者王晶正在稳定恢复中。

目前,伤者王晶正在稳定恢复中。



祈盼丰年

□王 杨

吴洪斌 报道
农历正月十八,在莱州市海庙社区及其周边地区的渔民,纷纷来到东海神庙遗址,开展传统的祭拜活动,祈盼着新的一年风调雨顺、平安丰收。

财政每年拿出2000万元转移支付资金

龙口所有村运转经费均达5万元

□通讯员 迟丰德 宋磊 记者 隋翔宇 报道

本报龙口讯 “授予龙港街道兴隆庄村等60个村‘幸福村居创建奖’,奖励村居党组织书记10000元;授予龙港街道兴隆庄村二三产业园建设等项目‘成效突出创业项目’,奖励村居50000元……”龙口市近日召开农村工作会议,表彰奖励2013年先进单位和先进个人,同时也拉开2014年度农村干部干事创业活动的大幕。自2012年以来,龙口市启动实施了农村干

部干事创业活动,连续3年召开市镇村三级干部5000多人参加的干事创业大会,形成了人人关心、广泛参与的浓厚氛围。仅2013年,该市就有近80个村的创业项目取得实效,其中增收3万元以上的项目达40多个。

“有钱办事”是农村所有工作开展的前提。“村级收入比2012年增加1200万元,3万元以下村减少66个……”在大会现场播放的农村干部干事创业专题片中,这一组数据格外引人关注。干事创业,最核心的目标就是发展壮大村

级集体经济,以村强带动民富。从2013年开始,龙口市指导各乡镇将集体收入5万元以下村按照0—3万元、3—5万元每年减少1/3的比例,分别列出创业增收计划,力争到2015年底所有村集体收入达到3万元以上,计划完成情况纳入年度基层组织建设考核,并通过多种形式跟踪督导调度,保证工作任务落实。

对于一些经济薄弱村,该市整合力量构建了“立体式”帮扶体系,安排27名市级领导每人包帮1个后进村,市财政为每人拨付5万元用于

扶持村级创业项目;组织88个市直部门和75个骨干企业捆绑包帮88个经济薄弱村,帮助集体确定1个创业增收项目进行重点扶持。

2013年龙口市各级帮扶投入资金及物质折价共计1200多万元;结合选派“第一书记”,加大考核力度,卡实“第一书记”扶持村级发展责任。同时,市财政每年拿出2000万元转移支付资金,专门用于补助村干部报酬补贴和村级办公经费,通过财政兜底,全市所有村运转经费都达到了5万元,实现了正常运转。



Apple iPhone 5 (S)



中国移动 4G 和 iPhone 5s
畅享全球领先的飞速 4G 网络
全国正式发售

